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Az Országos Főldbirtokrendező Bíróság 
végleges Ítélete Szentes, Szegvár és 
Derekegyháza föhhnegváftási ügyében.
Az Országos Földbirtokrendező Bíróság 

ezeknek az érdekében a póteljárást nem ren­
deli el. Nem felel meg ugyanis a valóságnak 
a kérelmezőknek az a panasza, hogy a je­
lentkezésre nem volt kellő alkalmuk. A tár­
gyalást vezető biró ugyanis — bár az ösz- 
szeirás már megelőzően szabályszerűen meg­
történt — amikor az 1922 év őszén a hely­
színi tárgyalásra kiszállt, tizenöt napi pótje­
lentkezési határidőt tűzött ki, amely alatt 
Szentesen még 672, Szegváron pedig még 
465 kérelmező jelentkezett. Ezeknek az utó­
lagos kérelmezőknek a kérelme a tárgyalás 
során mind elbírálást nyert. Sőt még az első 
tárgyalás befejezése és az első Ítélet meg­
hozatala után előterjesztett kérelmeket sem 
utasította el elkésés okából az Országos 
Földbirtokrendező Bíróság, hanem azzal a 
felhívással adta ki a tárgyaló bírónak, hogy 
azokat, akik a késedelmüket kimentik s akik­
nek a kérelme különös méltánylást érdemel, 
a póteljárás során vegyék figyelembe.

Ennek következtében a tárgyaló bizott­
ság csakugyan még 339 kérelmezőt hozott 
javaslatba földhözjuttatásra, akiknek mintegy

rom év óta húzódó megváltási eljárás befe­
jezése újabb póteljárás elrendelésével meg­
gátoltassák és ezzel a nyugodt birtoklási vi­
szonyok kialakulása is meggátoltassák.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
a szentesi közszolgálati alkalmazottak ház­
helyhez juttatása céljából megváltás utján 
igénybe veszi a Zsoldos Gőzmalom Iparte­
lep és Kereskedelmi Részvénytársaságnak a 
szentesi 8234 számú telekkönyvi betétben

Az intetnek erre a házhelyrendezésre 
vonatkozó rendelkezéseit, nevezetesen a ház­
helyek kihasitását és birtokbaadását, Szentes ; 
r. t. város tanácsa fogja végrehajtani, a ház­
helyeknek igénybevett területekért a házhely­
hez juttatottak részéről fizetendő ellenérték, 
esetleg az évijáradék megállapítását pedig 
amennyiben egyezség nem jönne létre, az
1924 VII, te. 13 §-a értelmében az Országos 
Főldbirtokrendező Bíróság a tárgyalás veze­
tésével megbízott bíróra bízza.

A többi házhelyet kérők kielégítése ér­
dekében az Országos Főldbirtokrendező Bí­
róság elrendeli a további eljárást abban az 
irányban, amelyet a kérdésnek a megoldá 
sára Szentes város képviselőtestületének az
1925 évi március hó 30-án tartott közgyű­
léséről felvett jegyzőkönyvbe foglalt 116/kgy 
1925 számú határozat megjelöl. Ennek a tár­
gyalásnak a vezetésével az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság ugyancsak Skultéty 
István szegedi kir. Ítélőtáblái tanácselnököt 
bízza meg.

A 17505/1923 szám alatt hozott Ítélet­
tel az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
több kisebb tanyás birtoknak a megváltását 
1920 XXXVI. te. 2 §-a 1 bekezdésem* t 
pontja, illetőleg a szakasz 2 bekezdése ér­
telmében érdemes kisbirtokosoknak, okleve­
les gazdáknak és gazdatiszteknek juttassa. 
Egyes megváltást szenvedők ugyan ennek az 
Ítéleti rendelkezésnek az elnöki tanács utján 
való megváltoztatását kérték, az Országos 
Főldbirtokrendező Bíróság elnöke azonban 
az ügynek az elnöki tanács elé utalását a 
Bíróság Ügyrendje alapján mellőzte. Ezeket

65^ Wl hT íl tt felvett 6 ! a ids tanyás butikok.! a, Orszigos Fölbi,- 
“Äi, 'kiterjedésűinga,„né,. MgM «ggy ÄÄk'i
hold’448 négyszögöl 'kiterjedésű ingatlanát

Ebből a területből a 8483/1925 OFB. 
szám alatt iktatott külön iratok között 11. 
számmal megjelölt vázrajznak megfelelően 
egyenként 300-320 négyszögöl nagyságú 
házhelyeket juttat Tímár Józsefnek, Kálmán 
Gézának, Torday Lajosnak, Nagy Iván Már­
tonnak, Szántai Lászlónak, dr Herke Ferenc­
nek, Gaál Dezsőnek, Gubisi Pálnak Sándor 
Józsefnek, dr Mátéffy Béniáminnak, Rablócky 
Árpádnak, Szabó Lajosnak, Borbás Jenőnek, 
özv. Nagy Sáhdornénak, Várad! Lászlónak, 
Blázsik Lajosnak, Szabó Ferencnek Papp 
Imrének, Lakatos Józsefnek, dr Csőregh 
Gyulának, Gyarmati Lajosnak és Szabó

Az utcák és köztelek céljára szükséges 
terület, amelynek megváltása a nekik jutó 
házhelyek területének arányában a házhely­
hez juttatótokat terhelik, a házhelyeknek a 
a fentebb meghatározott területébe nincs be­
számítva. , , moA/on aA7dasáí?i Tóth István roiamives

A házhelyeket az . kertésznek,
gén a termények szokásos betakarítás j Brüll Ferenc ésév végén 

után kell birtokba adni

vetkezőknek juttatja:
Kardos lgnácnak és feleségének Alt- 

mann Irénnek a szegvári 2468 és 2533 sz. 
telekkönyvi betétben foglalt ingatlanát, 

Hrusztek Gyula okleveles gazdának, 
Klein lgnácnak és feleségének Böhm 

Jusztinának a szentesi 2671 és 4729 számú 
telekkönyvi betétben foglalt ingatlant 4 hóid 
kivételével, amely a szentesi gazdasági is­
métlő iskolának jut, vagyis összesen 34 hol­
dat és 1373 négyszögölet, Juhász Ferenc 

! földmives iskolát végzett szentesi földmi- 
vesnek,

Bleier Józsefnek a szentesi 4880 és 
7915 számú telekkönyvi betétben felvett in­
gatlanát Agócs Sándor földmives iskolát vég­
zett szegedi lakosnak. , . . .

Grossmann Lajosnak és feleségének 
Lőwy Máriának a szentesi 6919 számú te­
lekkönyvi betétben felvett ingatlanát Panyik 
Tóth István földmives iskolát végzett szán-

feleségének Kellner

Páninak a szentesi 4368 számú telekkönyvi 
betétben foglalt ingatlanát Csikós Mihály ok­
leveles gazdásznak,

Bleier Lajosnak a szentesi 5391 és 7979 
számú telekkönyvi betétben telvett ingatla­
nát pedig Bartha* Imre szentesi földmi- 
vesnek.

Az állam elővásárlási jogának a gya­
korlása folytán földbirtokpolitikai célokra 
rendelkezésre áll a Szólláth József örökösei­
től megszerzett, a szentesi 4464 számú te­
lekkönyvi betétben 1. 24169—24200, az 
ugyanottani 464 számú telekkönyvi betétben 
111. 24201—24206 és az ugyanitteni 1101 
számú telekkönyvi betétben 1. 24683—25688 
hrsz. alatt felvett 84 hold és 1214 négyszög­
öl területű tanyásbirtok. Az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság kimondja, hogy ennek 
a birtoknak a földbirtokpolitikai célokra való 
mikénti felhasználásáról ennek a megváltási 
eljárásnak keretében rendelkezik. Ennélfog­
va az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
a birtoknak a felosztás utján való értékesí­
tésére a Magyar Földhitelintézetnek adott 
megbízatást visszavonja és a birtoknak a 
földbirtokpolitikai célokra való mikénti fel- 
használásáról a tárgyalóbizottság javaslata 
alapján a következően rendelkezik.

Az 1925. évi február hó 13-án 37444— 
1924. szám alatt hozott határozatához ké­
pest 6 holdat juttat kisk. Kanfi Horváth Já­
nosnak, 6 holdat Prayer Zoltánná Szólláth 
Margitnak, 1 holdat Preyer Zoltánnak, a
Ságu Diriúkuöf VW^, r»arru-
kit és ezekből egyet-egyet Szépe Antal és 
Pataki István földmiveseknek, ibolya Antal 
gazdálkodó, ny. tisztviselőnek és Ibolya Já­
nos gazdálkodó, nyugalmazott főhadnagynak 
juttat. A birtok mikénti felosztására vonat­
kozóan a végrehajtási eljárás folyamán kell 

i tervezetet készíteni.
4. A szükséglet összesítése.

A fentebbi 1, 2, és 3 pont szerint ki­
elégítendő szükséglet a következően alakul:
I. Derekegyház községben összesen: 141 
hold 1200 négyszögöl. II. Szegvár község­
ben összesen : 1618 hold 800 négyszögöl. 
Ili Szentes városban, a) a hadirokkantak 
részere 362 hold 400 n.-öl, b) a hadiözve­
gyek és hadiárvák részére 392 hold 1200 
n.-öl. c) a földnélküli mezőgazdasági mun­
kások részére 1192 hold 800 n.-ől. d) a törj» s 
kisbirtokosok részére 554 hold 800 n.-öl. 
e) a közszolgálati alkalmazottak és iparosok 
részére 47 hold 800 n.-öl. f) a gazdasági 
ismétlő iskola részére 4 hold. g) a szentesi 
ág hitv. evang. egyház részére 11 hold. 
Összesen : 2564 hol 800 négyszögöl — 
IV. a) a Vitézi Széknek 400 hold. b) a Kö- 
rős—Tisza—Marosi Ármentesitő Társulatnak 
10 hold 206 n.-öl. c) a m. kir. csendőrségi 
alakulatoknak 119 hold, összesen 2564 hold 
296 n.öl. Az összes szükséglete tehát ennek 
a megváltási eljárásnak a keretében 4653 
hold és 496 négyszögöl.
II. A földblrtokpolltlkal célokra igénybe-

veendő Ingatlanok.
Az Ítélet 1. részének 4. pontjában rész-

Csépléshez uj zsákot adok
ÜJ BÚZÁT,

ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG­
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A
terménykereskedő. — Szentes. 
Sarkady N. Anial-utca 20. Telefon 63.
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Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

Re tort a faszenet
tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

ietezei' szükséglet kielégítésére rendelke­
zésre áll:

1. Báró Weisz Mandíréd örököseinek a
derekegyházai birtokának a vagyonvaltsága 
képen 1272 hold és 1460 négy szögöl, ugyan­
ebből a birtokból megváltás utján 1548 hold. 
Ennek egy, mintegy 300—350 holdnyi ré­
sze ellen a megváltást szenvedők azt a ki­
fogást tették, hogy ez mélyebb fekvése miatt 
állandóan ki van téve annak a veszélynek, 
hogy a tavaszi vizek elárasztják. Az Orszá­
gos Főldbirtokrendezó Bíróság ugyan a ki­
küldött szakértő közegek jelentése alapján és 
az érdekeltek közös megállapodásainak meg­
felelően a 29705—1924 szám alatt hozott 
végzés.vei a megváltást szenvedőket köte- 
leztea megfelelő ármentesitési .munkálatok- 
nak saját költségen való létesi ésére, mint­
hogy azonban panasz tétetett amiatt, hogy 
ezek a munkálatok nem elégségesek és nem 
is végeztettek el, az Országos Földbirtok- 
rendező Bíróság a panaszok megvizsgálására 
szakértő bizottságot küld ki azzal a felhí­
vással, hogy a helyzetről tegyen véleményes 
jelentést és a netán alapos panaszok lehető 
orvoslására megfelelő javaslatot.

(Folytatjuk.)

létein olcsóbbodást a forgalmi adó­
nak egy százalékos mérséklése?

Mint ismeretes, a forgalmi adót az ed­
digi 3 százalékról 2 százalékra mérsékelte a 
kormány. Miután a forgalmi adó a köztu­
datban, mint drágító hatású adónem szere­
pel és mivel az adónak ez a drágító hatása 
számszerűleg is igazolt, most az aßb pgfe- 
iiiMtklöcfnr Tog-e az adó drágító hatása is, 
vagyis, hogy fog-e ebből olcsóbbodás szár­
mazni ?

A kérdésre választ kapni a legilletéke­
sebbekhez, a kereskedőkhöz fordultunk. Meg­
állapítható, hogy ebben a tekintetben még 
nem egységes az elgondolás, bár általában 
hangoztatják, hogy az adónak egy százalék­
kal való leszállítása komolyabb hatást az 
árak alakulására nem gyakorolhat. A legtöbb 
kereskedő véleménye oda irányul, hogy az 
egyszázalékos lemorzsolódás olyan jelenték­
telen, hogy azt minden valószínűség szerint 
a nagykereskedelem nem fogja figyelembe 
venni és így a kiskereskedő sem fog olcsó 
árut rendelkezésre adni a fogyasztónak.

Más vélemény megint azzal számol, 
hogy az adóleszállitás csak néhány hét múlva 
fogja éreztetni hatását, addig tiszta kép ki 
nem alakulhat. Ha az egyszázalékos lemor­
zsolódás a vámnál, a nagy és kiskereskedő­
nél beáll, akkor viszont valami kis árenyhü­
lés okvetlen be fog állani. Megoldása lett 
volna az áralakulás adóval való szabályo­
zásának az, — mondják a kereskedők — 
ha az egész adónemet egyfázisos rendszerre 
változtatták volna, mert ez az adómérséklés 
csak félintézkedés, amely eredményt nem 
hozhat.

a cikkekre hozta be az egyfázisú rendszert, 
például liszt, hús, stb. amelyek aránytalanul 
kevesebb kézen fordulnak meg, mint a többi 
árucikk és éppen ezért a forgalmi adó amúgy 
is kevesebb százalékban drágítja meg, mint 
a többi árucikket, — igy tényleges ol­

csóbbodás itt is alig várható.
Ez a kereskedői álláspont, de ez sem 

zárja ki egy — ha nem is lényeges — de 
feltétlen érezhető árenyhülés bekövetkezését.

Az utcára akarnak kilakoltatni 
három családot.

Huza-vona a városi hatóság és a rendőrség között, eredmény t három család az
utcára kerül.

Körülbelül jó félesztendeje annak, hogy 
a városi műszaki hivatal három szentesi csa­
ládi házat előzetes vizsgálat után lakhatat­
lannak minősített. Ez a három családi ház: 
özv. Dömsödi Jánosné Bocskai-utca 34, 
özv. Demeter Ernőné Mentő-utca 22 és Herca 
Lupta Miklós Tóth József-utca 39 szám alatti 
háza, amelyekből most a lakókat karhata­
lommal akarják kitenni. Az eset előzménye 
a következő:

A városi építési szabályrendeletnek van 
egy pontja, amely úgy rendelkezik, hogy 
olyan lakásokból, amelyeket a szakértő hiva­
tal lakhatatlannak, illetve a benne való tar­
tózkodást életveszélyesnek minősíti, a lakókat 
szükséglakásokba ki kell telepíteni. A városi 
műszaki hivatalhoz úgyszólván naponta ér­
keznek jelentések rozoga, bedőléssel fenye­
gető épületekről, amelyeknek lakói kérik a 
szakértői helyszíni vizsgálat megtartását. A 
városi műszaki hivatal minden egyes esetben 
kötelességszerüen meg is tartja a helyszíni 
vizsgálatot s a vizsgálat eredményéről hiva-

esetben is. A műszaki hivatal még fél esz­
tendővel ezelőtt megtartotta a helyszíni vizs­
gálatot, mindhárom épületet lakhatásra ve­
szélyesnek találta, amelyről — kötelesség­
szerüen — jelentést tett a városi rendészeti 
ügyosztálynak.

Ekkor megkezdődött a huza-vona a 
rendészeti ügyosztály és a rendőrhatóság kö­
zött, hogy melyik adjon a három ház lakói­
nak szükséglakást. Átiratot átirat követett, a 
közigazgatási hatóság azon az állásponton 
volt, hogy a rendőrség tartozik szükségla­
kást kiutalni, viszont a rendőrség kereken

kijelentette, hogy szükséglakást pedig nem 
tud adni s a megoldás módozatait keresse, 
ha tudja a városi hatóság. Erre újabb átirat, 
megkeresés, sürgetés egyik a másik után s 
a három lakók vártak, vártak türelemmel, 
bízva a bölcs közigazgatás mindenkinek ki­
járó atyai gondoskodásában.

Közben eltelt egy félév s lakás csak 
nem volt. Erre a városi közigazgatás — 
hogy a három épület esetleges összedőlésé- 
vel járó felelősséget magától elhárítsa — 
végső tettre határozta el magát, egy csapásra 
átvágta a gordiusi csomót s kiadta parancs­
ban : négy napszámos és két stráfkocsi je­
lenjen meg a nevezett három ház előtt s 24 
óra leforgása alatt úgy a lakókat, mint a 
bútorokat rakja ki az utcára. Ez tegnap volt.

Most azon töri a fejét a hatóság, hogy 
ugyan hova is kellene ezt a három árva 
családot úgy elhelyezni, hogy ne keltsen köz- 
feltűnést : az utcára, a vásártérre, a csorda- 
járásra, a menházba, avagy pedig inkább — 
a sóházba küldjék-e őket. Egyelőre még bi-
/nnutalan hrxűJ* mi Iac*» q j&v«ndő ooroa a
három mostoha családnak.

Véleményünk szerint a kilakoltatást 
csak abban az esetben lett volna szabad 
végrehajtani, ha előbb mégis gondoskodnak 
megfelelő szükséglakásról. jAkár a rendészeti 
hivatal, akár az államrendőrség, mindegy, 
így azonban a kilakoltatást elhibázott lépés­
nek tartjuk, hiszen már mindenütt az ország­
ban megszűntek az ehhez hasonló jelenségek 
és Szentesen sem lett volna szabad ennek 
a sajnálatos esetnek megtörténni.

Úgy látszik azonban, ez is hozzátar­
tozik a mai beteges korképhez.

Ártott az eső a búzának.
Mit mond az Omge az időjárásról ?

De nincsenek megelégedve, illetve nem 
jósolnak észrevehető olcsóbbodást azok a 
kereskedők sem, akik olyan árucikkek áru­
sításával foglalkoznak, melyre a kormány az 
egyfázisú rendszert alkalmazta. Itt ugyanis 
az az ellenvetés, hogy a kormány mindazokra

Az Omge vezetőségénél az elmúlt esős 
időjárásról a következőket mondották:

— Az állandó esős időjárás igen nagy 
károkat okoz a gazdáknak. Egyes vidékeken 
már előrehaladt úgy a cséplés, de más vidé­
ken még asztagban sincsen a gabona.

— Heteken keresztül folytonosan szá­
rítják a gazdák a kévéket. De ezek újra meg 
újra megáznak és a keresztekben kicsirázik 
a búza. A legtöbb helyen a kicsépelt búzát 
is szárogatni kellene, de a rossz időjárás mi­
att alig vihető keresztül. Természetesen igy 
sok helyen megdohosodik a búza és súlyos 
károk érik a mezőgazdaságot.

— Bizonyos mértékig ellensúlyozza az 
esőzések okozta kárt a kapásnövények fejlő­
dése. A kukorica, a cukorrépa és a dohány 
kitünően fejlődnek. A kárból az is megtérít

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké- 
szit Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossuth-ntca 17. szám alatt.

Keményfaháiók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

valamennyit, hogy a tarlóba vetett másodter- ! 
mények, mint a köles és a muhar a sok ■ 
eső következtében szépen fejlődnek és a 
gazdák takarmánykészletét jelentős mértékben j 
kiegészítik. Ez egyes helyeken ötven száza­
lékig is pótolja a gabonanemüekben szenve­
dett károkat, de természetesen még igy is i 
jelentékeny veszteségek érik a mezőgazdákat.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 380.500—390.000 J
Rozs.................................. 290.000—295.000
Zab.................................. 290.000—295.000
Árpa.................................. 260.000—270.000
Tengeri............................ 260.000—265.000
Korpa.................................. 200.000—202.000
Korona Zürichben : 0 007250.
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NAPIHIRBK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, augusztus 8. Róm. kath. és 
prot. Cirjék vt., László. Nap kel: 4.46 órakor 
nyugszik : 7-25 órakor. Hold kel: 9 50 óra­
kor, nyugszik : 9.25 órakor.

Időjárás: Változékony, átmenetileg szá­
raz és melegebb idő várható.

— Gazdaértekezlet. A Csongrádvár- 
megyei Gazdasági Egyesület és a Szentesi 
Kisgazda Szövetség a folyó évi október hó 
18-20-án Szentesen rendezendő Gazdasági, 
Ipari és Kulturális kiállítás tárgyában folyó 
hó 9-én vasárnap délelőtt 11 órakor a Gaz­
dasági Egyesület székházában értekezletet 
tart, melyre a gazdatársadalmat meghívja és 
szives megjelenésüket kéri.

— Uj huszas csomagolású memphis 
és szimfónia kerül forgalomba. A ciga­
rettadobozok reklámjai olyan kitűnő üzletnek 
bizonyultak, hogy a magyar királyi dohány­
jövedék igazgatósága elhatározta e reklámnak 
még szélesebb körben való fejlesztését. A 
közeljövőben a ma még 100-as egységen­
ként árusított szivarkafajtákat huszankint fog­
ják csomagolni és a csomagboritékokai is 
hirdetés céljaira használják fel. Az első ilyen 
huszas cigaretta csomag már 2—3 hét múlva 
kerül forgalomba és kísérletképpen a mem­
phis és szimfónia szivarkákat fogják árusítani.

— Országos vásárok a környéken. 
A legközelebbi napokban a következő helye­
ken lesznek országos vásárok : Kiskunfélegy­
házán augusztus hó 15 és 16-án, Gyomán 
14, 15 és 16-án, Kunhegyesen 23-án és 
Kunszentmártonban 16-án. Vészmentes hely­
ről mindegyik vásárra jószágok felhajthatók.

— Óriási hőség Romániában. Ro­
mániából érkező hírek szerint az egész or­
szágban nagy forróság uralkodik. A hőmérő 
árnyékban eléri a 40 fokot.

— Lopás, amelyet el sem követtek. 
Mike Ferencné tótkomlósi asszony fölkereste 
az ottani csendőrséget és elmondotta, hogy 
bezárt lakásában tolvaj járt, aki felnyitotta a 
a bezárt szekrényt és onnan a ruhák közé
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A „HANGYA“ felhívja a csépeltető közönség
figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzi­
fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti pálinka féléire I 
valamint gabonás zsákjaira, ffiÄ* 1 hgr. legfinomabb ahácntáz 18.000 kanna.

Műkedvelő tudós néni
Kuruzslásért feljelentették.

A nagyszénás! csendőrörs egyik járőre 
megtudta a napokban, hogy az ujpusztai vá­
randós asszonyoknál nem okleveles bába­
asszony végzi a teendőket, hanem egy mű­
kedvelő tudós néni, névszerint özv. Szabó 
Lászlóné, aki beavatkozásáért dijakat is szed. 
Utánajártak a dolognak és megállapították, 
hogy a hírek igazak, mert Szabóné tényleg 
három szülési esetben közreműködött és pénzt 
fogadott el.

Az ujpusztai határban két áldott álla­
potban levő asszony és egy leány kereste fel 
Szabónét, aki elvégezte a tudós néni szere­
pét, anélkül, hogy erre képesítése volna, az­
tán felszedte a honoráriumot. Az egyiktől 15 
kilogramm lisztet, a másiktól 50 kilogramm 
tengerit, mig a harmadiktól 25 ezer koro­
nát kapott.

özv. Szabó Lászlóné ellen kuruzslás 
címén az eljárás megindult.

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T. 1
érdekkörébe tartozó 1

Kiskunfélegyházi Egyesült I

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.® Kttí) megnyitotta és ott

■ P JH rozsot és mindenféle
■AH ■ "jp terményt a legmagasabbCl Mm napiáron vásárol.

elhelyezett 1.900,000 korona készpénzt el­
lopta. Fölmutatott egyben egy használt ka­
lapácsot és egy drótból készített álkulcsot, 
mint bűnjeleket, amiket a konyhában talált 
meg. A csendőrség nyomozni kezdett és 
megállapította, hogy semmiféle lopás sem 
történt. Ugyanis a lakás az állítólagos lopás 
alatt zárva volt. Sem az utcáról, sem az 
udvarról behatolni nem lehetett. A fölmuta­
tott szerszámokkal a szekrényajtót senki sem 
tudta volna felnyitni. Így nyilvánvalóvá lett 
a csendőrök előtt, hogy a lopást el sem kö­
vették. Sikerül megállapítani, hogy a vele 
egy udvaron lakó asztalosmesterre és annak 
segédeire haragszik Mikené, aki a lopás el­
követésével az asztalosokat gyanúsította. Föl­
tételezhető tehát — állapítják meg a csend­
őrök — hogy az asszony azért találta ki a 
lopási mesét, hogy az asztalosokat bajba 
keverje.

— Istenkáromlással zavarta a csa­
ládját. Oravecz János tótkomlósi mesterem­
ber rendkívül rossz viszonyban él a család­
jával. Odahaza állandóan perpatvarokat ren­
dez és felesége és gyermeke több Ízben 
kénytelenek voltak a szomszédoknál meghú­
zódni a haragos Oravecz elől. A napokban 
Oravecz mester ismét megdühösödött. Ösz- 
szeveszeit a feleségével és szidni kezdte, de 
olyan undorító módon, hogy az asszony el­
menekült a gyermekkel együtt. Oravecz utá­
nuk szaladt az utcára és káromkodva zavarta 
őket. Aki hallgatta a trágár szavakat, meg- 
botránkozott. Most a hatóságok is beleavat­
koznak Oravecz családi ügyeibe, mert a ká­
romkodó férj ellen meginditták az eljárást.

— A Szentesi Iparos Ifjak augusztus 
20-iki István-király ünnepélyére a fáradsá­
got nem ismerő rendezőség nagyban készü­
lődik. Szentesen még ilyen élvezetes nap nem 
volt a milyennek ez Ígérkezik. Különösen ki­
emelendő a szabad színpad, a melyen első­
rendű budapesti színészek játszanak. Szok­
nya verseny, a legrövidebb szoknyában meg­
jelenő értékes tárgyat kap. Mozi színház, ahol 
be lesz mutatva az 1849-ki issaszegi ütkö­
zet, hogy verték meg a veressapkások és 
fehértollasok az osztrákokat. A törpék és

az óriások harca stb. Minden jegy számmal 
lesz ellátva, melyre értékes tárgyak lesznek 
kisorsolva, egy belépő jeggyel szerencsés 
esetben 100.000 korona értéküt lehet nyerni. 
Ä közönséget állandóan a szentesi honvéd 
zenekar fogja szórakoztatni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOB Pl

minden mennyiségben kapható:

SCH« MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Kaszinó 
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szerif János sör és kittinó asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ürmös................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó knglipálya I

IF], SOdS JÓZSEF, vendéglSL

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezhető be

Nyíri-köz
_ _ _ _ _ azonnal házhoz szállít.
Égy jó'fiu tanulónak felvétetik.
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QRBOMR SS a Zsoldos telep
tüzmenies vasbeton raktára. * A beraktározásért dijat nem

számítunk fel. 2955

ri szövetkfi^nlegeéségeihiből

divatos rnbákat
olcsón, pontosán készítek

Buc
Mzttbó&CÉ fér 1

&any fi
Ér, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

EÉ agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cím a 

Totdi-téri paVillonban. 3095

Hangverseny XOBgOFft 

Beregszászi-féle eladó.

Megtekinthető: Árpád-utca 6.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt
BSS^^ssss-BEBsa^^mmB

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük 
a telepen előre bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Kenőcsős, olajos, kátrányos (szurkos) hordók­
ban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. 
Szilva főzés augusztus hó 5-én kezdődik. 
Főzési díj literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható. 
Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. 
Tőmegtőzésaél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

la. HI. L K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mtlkőáruk.

CemeM-cserép 
kedvező fizetési feltétellel!

Niffy Imit, Simony! Ernő-ufca l

Otzdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajos Sä:
1 taAratási munkákban 

a legolcsóbb
liter Söprő pálinka 
liter Törköly . . 
liter Barack párlat 
liter Síllvórium. . 
liter Tea-rum . . 
liter Ó-bór . .

táruk:
K 46.000 

46.000 
54.000 
54.000 
48.000 
14.000

K
K
K
K
K

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

a legmagasabbBuzá t""ái rpá t* Z 3# 1) 0 t napiáron vásárol 

Beraktározást díjmentesen _ ,
elvállal. 0, „tlllUra

Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy-tér 4. Sebesi ház.

Olcsón és jól
a legjobb dlvatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

sŐrendfi

Porosi-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo- 
sabb áron kapható ;

Hornis Zsigmond és Márton Sf.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

Közalkalmazottak figyelmébe 1
5 fi a «rí részletre szállítunk té- UiwVl H fűtésre In. darabos 
POROSZ-SZENET Szentes vasút­
állomáson átvéve 107.000 korona 
métermázsánként, ugyancsak 
5 havi részletre H1NDENBURG 
POROSZ-KOKSZOT métermázsán­
ként 132.000 koronáért. 3055

Előjegyezni és értekezni szen­
tesi megbízottunknál

Kigyó-utca 5. sz. a. d. e. 8—12 és d. u. 3—5-ig.

m
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
DROGÉRIA, 
SZENTES.TOFFLER

RÚD. BÜCHER ESS«,, TÜHÜHERÉH
Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók,

FR. MELICH9R SÄÄTu!
és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és lánc­
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, 
daráló, szecskavágó, répavágó konkolyozó.

„TISZIMiEflR“ Ä*-1
Szürszabó N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Gimnáziumi, polgári iskolai ta­
nulók tanítását, 

pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728

SIR Kft raktárral bővítettem ki temetkezÉsi vállalatomat, 
uiiuw g legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern

svéd és szűrbe gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
1. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna,

te

2,ooo.ooo 

600.000 
400.000 
Soo.ooo
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, "Kossnth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

lepedő, koszorú szalaggal, Fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen

Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő,
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

„Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


